Kilometer und Meter Meter, Dezimeter und Zentimeter

1 Was passt zusammen? Verbinde. 1 Trage die Ldngenangaben in die Tabelle ein und

m [dm|cm
vervollstdndige.
j 2m 3dm 8em| 2 | 3 | 8 [238cm
Der Flug von Am Sonntag wai 2m 8cm [7m 5cm
Wien nach P’:pa ;"STSndenr - 7m5dm5cm | 7 5 5 |#55em
Berlin d mif den
. : _ X Inine~Skafes 8m3dmOcm| 8 | 3 | 0 |830cm
D G : ~ | 8 m 3o | 50dmScm| 5modmScm| 5 [ 0 | 5 |505cm
! ' 3m9dmécm| 3 | 9 | 4 [3%cm
: M gracm | 9mO0dm9em| 9 | 0 | 9 [909cm
) 6m2dm5cm| 6 | 2 | 5 [625cm
S " e 535 im ! 333om ! ?55 3m3dm3ecm | 3 | 3 | 3 |333cm
0Om9dm9cm| 0 | 9 | 9 | 99cm
2 Zeichne Strecken mit diesen Léngen:
2 Die Kinder haben den Stand ihres Kilometerzdhlers am Fahrrad notiert. Ergénze. 1dm: 2cm: ——
n :
Montag | Fahrstrecke | Freitag Montag | Fahrstrecke | Freitag cm
Tdm 3 cm:
Simon | 120 km 40 km 160 km Lars 620 km 35km 655 km
Emilia | 230km | 55km | 285km llija 85km | 45km 130 km 3 Male gleiche Langenangaben mit derselben Farbe an.
Paula | #53 km 32km 785 km Lukas | 379 km 22 km 401 km

3 Wie viele Meter fehlen bis zum néchsten vollen Kilometer?

a) 300 m+ _700 _m=1km b)  1km500 m+_500 m= 2km
450 m+ _550  m=1km ﬂ 3km 850 m+_150 m= 4km
788 m+ _212 _m=1km 10km 945 m+__ 55 m= 11km
40m+ 960 m=1km %4 km 30 m+ 9720 m=15km % Ordne die Langenangaben nach der Grofke. Die Buchstaben ergeben ein Losungswort.
a) b)
- N T - P s R [T 83cm
%4 Setze die Ldngenangaben richtig ein.
oo | =
Tina ist das kleinste Kind in inrer Klasse. Trotzdem ist sie gut in Sport: 200'm #dm5cm  [1] m _ 308cm  [E]
Sie kann 24m weit werfen und tiber 3m ‘WZ_’) W( W
weit springen. Beim 200 m —Lauf ist sie immer Kl best 5m7cm @ E 38dm ‘El
Auch bei der _6 km 500 m langen Wanderung letzte Woche M
war sie bei den Ersten. Das liegt wohl auch daran, dass sie inren /15"‘( 570 cm E g }3 é 8m3cm
1km 200 M langen Schulweg immer zu FuB geht und deshalb M b B
nicht so schnell aus der Puste kommt. Wenn sie groB ist, mochte Tina E D 75dm B 83dm  [1]
unbedingt einmal bei einem Marathonlauf mitmachen. Dafiir muss sie W W
aber mehr ols 42 km laufen kdnnen. Tk 0m > m #5m 38 m
38 39
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